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ACTIVITIES DURING THE LAST YEAR 

 

Proportion Who Drank Beer Frequently or Occasionally 
During the Last Year
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Proportion of Students Who Drank Wine or Liquor 
Frequently or Occasionally During the Last Year
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Proportion of Students Who Frequently Felt Overwhelmed 
During the Last Year
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* Due to a change in the administration procedure for the year, 1997 data should be interpreted with caution. 
 



 

Proportion of Student Who Smoked Frequently During the 
Last Year
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Proportion of Students Who Frequently Felt Bored in Class During 
the Last Year
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Proportion of Students Estimating the Chances are Very Good He/She 
Will Socialize with Someone of Another Race/Ethnic Group
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* Due to a change in the administration procedure for the year, 1997 data should be interpreted with caution. 



ACADEMIC ENGAGEMENT 
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ACTIVITIES 
 

2012 
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First-Year Students' Rating of UI as Campus of Choice
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* Due to a change in the administration procedure for the year, 1997 data should be interpreted with caution. 

 
 

First-Year Students' Distance From Permanent Home
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* Due to a change in the administration procedure for the year, 1997 data should be interpreted with caution. 

 



First-Year Students' Academic Self-Confidence 
Rating Self Above Average or In Highest 10%

2012
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First-Year Students' Academic Self-Confidence 
Rating Self Above Average or In Highest 10%

UI Students 2002 to 2012
10-Year History
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Students "Strongly Agree" and "Agree" with Social 
Issues: 10-Year Trend
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